
Referat fra generalforsamlingen i Grundejerforeningen Kvie Søvej, Søbredden og Egelunden


fredag den 6. maj 2022 afholdt i Ansager Mølle


1) Valg af ordstyrer: Per Laursen


2) Valg af referent: Peter L. Sørensen


3) Bestyrelsens beretning ved formand Kristian Kristensen:


Året 2021 er gået og vi kan konstatere, at en del huse har skiftet ejer og et enkelt nyt 
hus er blevet bygget. Velkommen til de nye ejere.


Her i efteråret var en del grundejere samlet til nedklipning og bortkørsel af grene fra 
hegnet ud mod Kvie Søvej. Det var en dejlig dg med nogenlunde vejr og megen god snak 
mellem de fremmødte, og hvor vi fik sat ansigt på hinanden.


Gunner lagde traktor og vogn til og kørte næsten ti læs væk. Efterfølgende var de øl/
vand og pølser og hyggeligt samvær i Gunners jagtstue.


Tak til Anni og Gunner for lån af traktor og hus og tak for hjælpen til de fremmødte.


Affaldsordningen er der intet nyt om.


Gitte fra bestyrelsen har været til møde hos kommunen vedrørende forureningen i søen 
og der er møde igen den 10. maj. Det vil hun fortælle herefter.


Til slut tak til bestyrelsen for godt samarbejde.


Beretningen blev godkendt.


Herefter fortalte bestyrelsesmedlem Gitte H. Jacobsen om forureningen i Kvie Sø: 
Målinger i løbet af 2020 viste forhøjede værdier af coli-bakterier, og badning blev derfor 
frarådet. De ugentlige målinger i 2021 har ikke vist forhøjede værdier af coli-bakterier. 
Derimod var der algeopblomstring af blågrøn alger, så derfor blev badning også frarådet i 
2021. Det forventes, at kommunen på mødet den 10. maj vil sige, at vandet her i 2022 er 
OK til badning. I januar 2022 har et eksternt rådgivningsfirma forsøgt at klarlægge mulige 
årsager til forureningen med colibakterier. Det kan ifølge deres rapport skyldes 
utætheder i kloaksystemet, overløb fra kloakker, kloaksystemet ved Pandekagehuset eller 
de offentlige toiletter eller de ukloakerede huse i den nordlige ende af søen. Skal 
årsagen findes, anbefaler firmaet TV-inspektion af rørene. Ifølge rapporten skyldes coli-
bakterier hverken fuglelivet eller hunde og heste. Coli-bakterierne stammer fra 
menneske-afføring.


Hvis man ser nogen fiske i søen, kan man melde det til kommunen.


Skraldespanden ved foreningen bord-bænkesæt ved søen er fjernet, kommunen vil ikke 
tømme den. Når skraldespanden ikke er der, må folk bruge kommunens skraldespande 
eller tage deres skrald med hjem. 


Hvis badning ikke bliver frarådet i 2022, regner man med, at badebroen kommer op igen.


4) Aflæggelse af regnskab ved kasserer Vibeke Brun Jørgensen: Vi har skiftet bank, for vi 
skulle betale rigtig mange gebyrer i den tidligere bank. I den nye bank skal der være to 
til at udbetale penge.


Regnskabet viste indtægter på 26.939 kroner, hovedsagelig kontingenter, og udgifter på 
23.024 kroner, de største udgifter har været vedligeholdelse af veje og klipning af 



hegnet, det giver et  overskud på 3.915 kroner. Indestående den 31. december 2021 var 
48.651,09 kroner. Regnskabet var godkendt af revisor Grethe Hansen.


Regnskabet blev godkendt.


5) Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent: Bestyrelsen forslår uændret 
kontingent, 650 for de 28 bebyggede grunde og 350 for de 25 ubebyggede grunde. 
Budgettet lægger op til et lille overskud på 1.900 kroner. Budget blev godkendt.


6) Indkomne forslag: Under punktet blev på initiativ af bestyrelsen diskuteret forståelsen af 
Lokalplanens punkt 5.7, andet afsnit: ”Inden for parcel 1-8 skal bebyggelse dog opføres i 
en afstand af mindst 5 m fra naboskel og skel mod sti (dir at sikre udsigtsmulighed fra 
umiddelbart bagvedliggende boliger).


Baggrunden for diskussionen var, at den nye ejer af Søbredden 10, Finn Daugaard Madsen, 
har plantet flere buske og træer mellem sit hus og stien, træer der på sigt vil spærre 
udsigten for ejerne af Søbredden 31, Jette og Carsten Christensen.


Gunner Friis fra bestyrelsen, der i sin tid var med til at skrive lokalplanen sammen med 
kommunen, forklarede, at afsnittet skulle sikre udsigt ned til søen for sommerhuse i 2. 
række.


Finn Daugaard Madsen forklarede, at træer og buske ikke var plantet for at genere 
naboerne, men for at sikre biodiversiteten i området, for at skabe læ og for at sikre sig 
mod indkig fra stien. 


Flere bestyrelsesmedlemmer appellerede om, at man viste god naboskab og tog hensyn 
til hinanden.


7) Valg til bestyrelsen: Vibeke Brun Jørgensen blev genvalgt. I stedet for Gunner Friis, der 
ikke modtog genvalg, blev valgt Per Laursen. Valgt til suppleanter blev valgt Martin 
Foxvig og Gunner Friis.


8) Valg af revisor: Grethe Hansen


9) Evt. Det blev diskuteret, hvordan bestyrelsen bedst kan komme ud med nyheder, 
hjemmeside, Facebook, nyhedsbreve. Bestyrelsen lovede at arbejde videre med sagen.


Der blev også snakket om at holde en sommerfest,


Generalforsamlingen sluttede med, at formand Kristian Kristensen takkede Gunner Friis 
for hans mange år i bestyrelsen og overrakte en gave.


Derefter var der fællesspisning med mad fra Alans Diner.


Der var repræsenteret 21 ud af 53 grunde.



